

Előterjesztés

Recsk Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2011.08.31-i ülésére
a lakásfenntartási támogatás megváltozott szabályairól

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2010. évi CLXXI. tv. módosította a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III. törvényt, (továbbiakban Szt.). A lakásfenntartási támogatásra vonatkozó rész 2011. szeptember 1-jén lép hatályba. Az energiatámogatási rendszer 2011.08.31-től való megszűnése miatt a jelenleg energiatámogatásban részesülők átkerülhetnek az önkormányzat által nyújtott új lakásfenntartási támogatás rendszerébe. A törvénymódosítás alapján a lakásfenntartási támogatást két féle módon kell nyújtani.

- normatív (Sztv.alapján)
- helyi (a normatív támogatás kiegészítéseként vagy önálló ellátásként kell adni.)

Fentiek értelmében a lakásfenntartási támogatás szabályrendszere az alábbiak szerint változik. **Normatív** lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 250 %-át (jelenleg: 71.250.-Ft), és a háztartásban élők egyikének nincs vagyona.

A törvény meghatározza:

- a fogyasztási egység számításának szabályait,
- az elismert lakásnagyságot,
- az elismert havi költséget, valamint a
- lakásfenntartási támogatás egy hónapra jutó összegét.

A törvény módosítása nagymértékben kibővítette a normatív lakásfenntartási támogatás igénylésére jogosultak körét. **Az eddigi 42.750.-Ft egy főre jutó jövedelemhatár emelkedett meg egy fogyasztási egységre jutó 71.250.-Ft-ra.** A jövedelemhatár emelkedése következtében szélesebb körben részesülhetnek támogatásban az arra rászorulóknak. Az igénylő vagyoni helyzetének vizsgálata a gyakorlati tapasztalatok alapján kevés kérelmezőt fog kizárni a támogatásból.

A települési önkormányzat rendeletében **helyi** lakásfenntartási támogatást állapít meg, melyet:

- a normatív lakásfenntartási támogatás kiegészítéseként, illetve
- önálló lakásfenntartási támogatásként nyújt.

Indokolt a helyi lakásfenntartási támogatás megállapítására vonatkozó rendelkezéseket módosítani, mivel a törvény a jelenleg hatályos helyi rendeletben megállapítható jövedelemhatárnál magasabb egy főre jutó összegben határozta meg az ellátás jövedelemhatárát.

Az önálló helyi lakásfenntartási támogatást az Szt. szerint csak úgy szabályozhatja az önkormányzat, hogy az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-ánál (71.250.-Ft) alacsonyabb jövedelmet jogosultsági feltételként nem írhat elő.

Ezen összeghatár feletti jövedelemmel rendelkező újabb ügyfélkört megcélozni és a támogatási rendszerbe bevonni indokolatlan.

Az ügyfélkör jelentős bővülése miatt önálló helyi lakásfenntartási támogatás nyújtása az önkormányzat jelenlegi pénzügyi helyzetében különösen nem vállalható fel, ezért javaslom, hogy **az ezen a jogcímen folyósított lakásfenntartási támogatás 2011. szeptember 1-jétől kerüljön megszüntetésre azzal, hogy a már megállapított ellátás a határozatban szereplő összegben és ideig kifizetésre kerül.**

A normatív lakásfenntartási támogatásban részesülők közül indokolt azon ellátottak részére kiegészítő támogatást megállapítani, akiknek a törvény vonatkozó rendelkezései szerint megállapított normatív lakás fenntartási támogatása a 3.000.-Ft/hó összeget nem haladja meg.

Javaslom, hogy a kiegészítésként nyújtott helyi lakásfenntartási támogatás összege maximum havi 1.000.-Ft, (vagy kevesebb) melyet egy évre kell megállapítani.

Fentiek alapján teljesül az Szt. jogszabályi feltétele, mely szerint az önkormányzatnak vagy az önálló, vagy a kiegészítő támogatás formájáról a helyi rendeletben rendelkeznie kell.

Finanszírozás: normatív támogatásból az önkormányzatot terhelő rész 10 %

Helyi lakásfenntartási támogatás (kiegészítő): 100 %.

Recsk, 2011. augusztus 29.

*Varró Gyuláné
címzetes főjegyző*